

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель Куйбышевского района г. Новокузнецка, обвиняемый в сбыте продукции, не отвечающей требованиям безопасности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 47-летнего жителя Куйбышевского района г. Новокузнецка, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (хранение и сбыт, продукции, не отвечающей требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

По версии следствия, 47-летний приобрел около 5 литров спиртосодержащей жидкости, представляющей опасность для жизни и здоровья потребителей, и стал продавать её всем желающим на территории Куйбышевского района. Сотрудниками полиции в рамках оперативного мероприятия «проверочная закупка» мужчина при продаже спиртосодержащей жидкости был пойман «за руку». В ходе проведения следственных действий он пояснил, что на данный «бизнес» его толкнуло безденежье, а также возможность заработать быстро и легким способом. У задержанного изъято около 2 литров жидкости. Согласно химической экспертизе в спиртосодержащей жидкости с превышением содержится метанол и сивушные масла

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

07 Сентября 2016

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1065336>